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Gyurcsány a 300 forintos vizitdíj
fizetésének sajátos motivációját ele-
mezte, amikor így szólt Horn Gábor:
„Nem azt mondták Feri, hanem azt,
hogy menj a p*csába! Valljuk be!” És
robbant a bomba! Az a 2%-os törpe-
párt, amely belehajszolta nagyobbik
koalíciós partnerét az elhibázott
egészségügyi reformba, a népszava-
záson hatalmasatt bukott, s most
kampányfőnöke révén kimutatta
foga fehérjét.

És ezzel még nem érték be! Kö-
vetkezett a magyarázkodás, az elha-
tárolódás saját maguktól, a körül-
ményekre hivatkozás. Kóka
pártelnök odáig merészkedett, hogy
kisajátította magának a nemmel sza-
vazókat. Ellopta őket az MSZP-től!
Tisztelt Baloldali Szavazók! Mit
szólnak ehhez? Karsai József szo-
cialista képviselő abba az irányba
küldené Horn Gábort, amit ő jelölt
ki Gyurcsány Ferenc számára. Mert

Karsai nem akarja, hogy megbélye-
gezzék! Tiltakozik a baloldal meg-
alázása ellen!

Végül egy apróság. Ha egy mun-
kahelyen az alkalmazott Horn Gá-
bor szavaival mutat utat főnökének,
nem kell hozzá nagy jóstehetség, út-
jaik rövid időn belül biztosan elvál-
nak. Gyurcsány Ferenc azonban
nem kezdeményezte beosztottja, a
koalíciós egyeztetésért felelős ál-
lamtitkár felmentését. Adódik a kér-
dés: vajon kinek az embere a jelen-
legi miniszterelnök? Csak nem az
eszdéesz által képviselt vadkapita-
lista karvalytőke mozgatja? Mi más-
sal magyarázható, hogy nem rúgta
ki Horn Gábort, miután megalázta,
kigúnyolta, minősíthetetlen stílus-
ban küldte melegebb éghajlatra? El-
érte azt, hogy innentől kezdve elég
egy jelzés: Feri, tudod mit mondott
a Horn Gabi! Mint Pistike a rend-
őrnek. Tudod, mi vagy!

Folytatás a címoldalról

Tudod, mi vagy!
2008. március 12-én a Bajai Rend-
őrkapitányságon konferenciát tar-
tottak, melynek célja a város közle-
kedési moráljának javítása.

Az elmúlt három évben a bal-
esetek száma csökkenő tendenciát
mutat, viszont változatlanul sokan
halnak meg az utakon. A halálos
baleseteket elkerülendő szerveze-
tek, magánszemélyek emelték fel
hangjukat és szerveztek fórumot a
tragédiák megelőzése érdekében,
melyre meghívást kapott az Or-
szágos Rendőr-főkapitányság Bal-
eset-megelőzési Osztály Főtaná-
csosa, az Országos Polgárőr
Szövetség Vezetője, Papp József
magánszemély - aki ötletekkel látta
el a fórum résztvevőit -, a város-
háza illetékese, a polgárőr pa-
rancsnok, illetve a Közlekedési
Osztály vezetője.

A kezdeményezés lényege, hogy
Baján a rendőrség, a polgárőrség, és
a civil szervezetek képviselőiből ala-
kuljon meg egy bizottság, amely
összegezze, hasznosítsa a közleke-
dési morál javítását segítő javasla-
tokat. A jövőben több hasonló fó-
rumra kerül sor, a párbeszéd már
elindult.

K.D.

Párbeszéd
az utakon

Pulitzer-emlékdíjjal tüntették ki
Rapcsányi László bajai rádiós újsá-
gíró-szerkesztőt. A hazai sajtó ta-
lán legrangosabb elismerését élet-
művéért kapta a jánoshalmi
születésű Rapcsányi László, akinek
szerkesztőségünk ezúton is szívből
gratulál és további jó egészséget kí-
ván!

Pulitzer-díjat kapott
Rapcsányi László

Rapcsányi László

Nagy a felelőssége az autósiskoláknak
a halálos balesetek megelőzése terén.
A KISKUN Autósiskola évek óta
ezt a felelősséget részben magára
vállalta és kiváló oktatással segíti a
balesetmentes célbaérést. A tegyünk
együtt a biztonságosabb közlekedé-
sért program is ennek jegyében in-
dult útjára.

Bács-Kiskun megye egész területén,
a KISKUN Autósiskola valamennyi

kirendeltségén minden 12 évnél idő-
sebb jelentkező térítésmentesen vehet
részt KRESZ-oktatásunkon, bármely
járműkategóriában, függetlenül attól,
hogy van-e jogosítványa, vagy sem,
akár önképzés keretében is, ismeret-
felújítás céljából. Fizetni kizárólag
annak kell, aki a vizsga megszerzését
tűzte ki célul.

Baja, Péter-Pál u. 5. Tel.: 20/771-
0853, www.kiskun.autosiskola.hu

Tegyünk együtt a biztonságos közlekedésért!

Ingyenes KRESZ-oktatás mindenkinek!

Március idusára emlékeztek a bajaiak

Március, gyönyörű Március!
Szeretlek százezer éve!
Ki merne utadba állni? Fuss!
Március, szerelmem: érj be!

/Utassy József/

A bajaiak ebben az évben is a Petőfi-
szobornál ünnepelték az 1848-as
forradalmat. A Himnuszt az ÚÁMK
Felsővárosi Tagintézményének és az
ÚÁMK diákjainak színvonalas mű-
sora követte; amit Kelemen Zsuzsa
tanárnő állított össze és rendezett. A
táncok beszédes koreográfiája és
azok betanítása Mihálovics Ferenc
tanár úr érdeme.

A műsort követően Bán Béla re-
formátus lelkész, önkormányzati
képviselő mondott szép és hatásos
beszédet, amelynek elején felidézte
középiskolás éveinek március ti-
zenötödikei ünnepségeit, majd
számba vette az alma matertől ka-
pott útravalóból mindazt, amit ma
is aktuálisnak tart. Negyvennyolcas
hőseink erősen tartották magukat a
francia forradalom „szabadság,
egyenlőség, testvériség” hármas jel-
szavához. A szónok úgy véli, régi
szavaink deformálódtak, tartalmu-
kat vesztették. Petőfiék szabadság-
fogalma ma a piac, a verseny sza-
badságává degradálódott, a testvé-
riség szó pedig szinte eltűnt, nem

beszélve a „társadalmi egyenlőség-
ről”. Ma ugyanis csak nyertesek és
vesztesek vannak.

A márciusi nagyok az egyenes
beszédet is örökül hagyták ránk.
Náluk az igen: igen volt; a nem:
nem. „Szavak és tettek egységben
álltak! Ma ez koránt sincs így. A
szavakat ki lehet forgatni, vissza
lehet élni velük. Ez jellembeli kér-
dés is egyúttal; a hitelességé. Ezen
a téren most nem állunk jól. A for-
radalom és a szabadságharc veze-
tői közéleti megbízatásukat szol-
gálatnak tekintették – ennek
megfelelően éltek és viselkedtek.
Nem az egyéni haszon, a karrier
motiválta tetteiket, ők a haza javá-
ért vállaltak szolgálatot.

A szónok azzal zárta mondandó-
ját, hogy egyáltalán nem biztos ab-
ban, hogy mindenki egyetért vele,
mi több: arról sincs meggyőződve,
hogy mindenben igaza van; hiszi
azonban, hogy a távolságot le lehet
győzni, csak közös szándék és aka-
rat kell hozzá!

A koszorúzást követően az ün-
neplők elénekelték a Szózatot, majd
megtekintették a Bácska Lovas-Nem-
zetőr-Lövész és Népdal Hagyomá-
nyőrző Egyesület felvonulását. Iga-
zán szép, szívet-lelket melengető
ünneplés volt!
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